TUV-Durchfall wegen Problem mit der Bremse

Beitrag von ,,PoldyA4“ vom 27. November 2009 um 19:30

Erstmal mein Beileid.

Wichtig ist hier wirklich zu klaren ob es Verschleils ist (nicht viel bremsen) oder ein Defekt des
Bremssattels.

Bei einem Defekt ist die Versicherung drann (wenn Bremsen mit drin sind). Ich wirde aber auf
jeden Fall mal ein Gesprach mit dem Geschaftsfuhrer des Autohauses fihren. Wenn dort der
Service immer war und das Auto gekauft wurde, wirde ich ihm die Ohren abrei3en @

Du kannst als Argument ja auch mitbringen, das es fur dich nicht Sichtbar war, da es die
Innenseite der Bremse war.

Die Belage dirften bei 52 TKM zwar runter sein, die Scheiben aber eigentlich noch nicht.

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/12253-t%C3%BCv-durchfall-wegen-problem-mit-der-
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